

В Президиум РосФАРР

от Наблюдателя  
соревнований  
Морозова М.А.

**Отчёт о проведении чемпионата и первенства  
Приволжского федерального округа  
по акробатическому рок-н-роллу  
в г. Уфа 23 февраля 2017 года.**

В Центре спортивной подготовки высшего спортивного мастерства Республики Башкортостан, г. Уфа, ул. Султанова, 24/1, 23 февраля 2017 года состоялся чемпионат и первенство Приволжского федерального округа (далее - ЧИП ПФО) по акробатическому рок-н-роллу.

В ЧИП ПФО по акробатическому рок-н-роллу приняло порядка 160 участников из 5 регионов России: Уфа, Йошкар-Ола, Самара, Нефтекамск, Казань. Соревнования проводились по 9 дисциплинам.

Центр спортивной подготовки имеет сертификат соответствия в системе добровольной сертификации в области физической культуры и спорта «Диагностика Спорт» № СДСФСО ДС ОС.0001-00278 сроком с 08.09.2014г. по 08.09.2017г, данный центр спортивной подготовки внесен во Всероссийский реестр объектов спорта Министерства спорта РФ.

В вечерней части соревнований присутствовала Заместитель начальника отдела спорта и подготовки резервов Министерства молодежи политики и спорта Республики Башкортостан Наталья Александровна Омельченко.

Хочется отметить, что организационным комитетом был организован трансфер из аэровокзала до гостиницы и обратно, так же от гостиницы до зала и обратно, было организовано питание во время соревнований (чай, кофе, бутерброды) и после соревнований с горячими блюдами.

Сцена, раздевалки, разминочная площадка, трибуны, туалеты соответствовало регламенту и правилам соревнований, только отсутствие навигации по турниру значительно затруднило поиск как у спортсменов, так и у судей.

Вода для спортсменов была отдана организатором регионам, а не стояла в свободном доступе, так как команд было не столь много.

Наградной фонд состоял из медалей и дипломов для спортсменов, а так же грамота для тренера пары занявшей первое место.

На соревнованиях отсутствовала карета скорой помощи, присутствовал только врач терапевт, что значительно могло сказаться, при наличии серьезных травм у спортсменов.

На соревнованиях отсутствовала лицензированная охрана, что так же могло повлиять на безопасность людей.

На баннере соревнований отсутствовала символика спонсоров РосФАРР, а так же баннер не соответствовал цветовой гамме федерации.

Во время проведения соревнований отсутствовала онлайн трансляция, велась только техническая видеозапись, что так же не предусмотрено регламентом проведения соревнований.

Музыкальное сопровождение соревновательного процесса не вызвало ни каких нареканий, музыку можно было одинаково слышать в любой части зала.

Вечерняя часть соревнований была организованной, парад финалистов и представление судей соответствовали требуемым нормам.

На входной группе отсутствовала афиша и другие указатели о проведении соревнований.

На соревнованиях были выявлены нарушения касающиеся спортивной части, заместитель главного судьи Максим Локтев (2К), был заявлен в качестве спортсмена и выступал по дисциплине «А класс-микст» мужчины и женщины. Спортсменка выступавшая по дисциплине «формейшн» девушки, так же выступала в паре по дисциплине «В класс-микст» мужчины и женщины.

Главный секретарь Шамиль Зарипов не соответствовал требованиям дресс-кода, рубашка была синего цвета.

На основании вышесказанного, подготовка и проведение соревнований не соответствовало требуемым общепринятым нормам. Организация турнира в целом не соответствовала требованиям проведения соревнований высокого уровня.

М.А. Морозов

С. Звонкович

